Gemiss Erndhrungsplan 80 ergibt sich fiir die Schweiz eine notwendige
offene Ackerfliche von 563 m’ und eine notwendige Fruchtfolgefliche
von 714 m? pro Kopf der Bevolkerung. Daraus leiten sich die in der
folgenden Tabelle dargestellten Mindestflichen fiir das Fiirstentum
Liechtenstein ab (Tab. 29).

senr qut fiir Acker und Wiese

senr gut Fir Wiese,
Massig qut Fikr Acker

qut Fir Wiese, Flr Acker
nur tesiweise geeignet.
qut fur Wiese und Weide

nur flr Wiese geeignet
nur flir Wiese und

Streue geeignet
Hangfuss
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Quelle: P. JUHASZ (1985)
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